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Priorités opératoires (avec parenthèses) 

Compléter les calculs. 

 

 

 

 

2 × (8 – 4) = …………… 

(10 – 6) × 3 = …………… 

4 × (8 – 2) = …………… 

(16 – 8) ÷ 4 = …………… 

90 ÷ (6 + 4) = …………… 

2 × (8 – 3) × 5 = …………… 

2 × 3 × (10 – 8) = …………… 

24 ÷ (4 + 2) = …………… 

(15 – 5) × 3 = …………… 

2 × (16 – 5 × 3) = …………… 

(7 × 7 + 1) × 2 = …………… 

(12 – 5) × 3 = …………… 

5 × (12 – 10) = …………… 

(15 – 11) × 3 = …………… 

7 × (8 – 3) = …………… 

(18 – 4) ÷ 7 = …………… 

25 ÷ (3 + 2) = …………… 

2 × (15 – 13) × 2 = …………… 

4 × 6 ÷ (10 + 2) = …………… 

48 ÷ (10 – 4) = …………… 

(30 – 25) × 4 = …………… 

2 × (20 – 4 × 4) = …………… 

(3 + 3 × 4) ÷ 3 = …………… 

2 × 5 × (24 – 22) = …………… 

24 ÷ (8 ÷ 2) = …………… 

2 × (30 ÷ 5 + 1) = …………… 

3 × (10 – 3 × 3) = …………… 

(1 + 4 × 6) ÷ 5 = …………… 

5 × 5 × (4 – 2) = …………… 

6 × (12 ÷ 4 + 2) = …………… 

8 × (25 – 5 × 3) = …………… 

(1 + 8 × 6) ÷ 7 = …………… 

3 × 5 × (12 – 10) = …………… 

32 ÷ (12 – 4) = …………… 

(14 – 3) × 3 = …………… 

2 × (18 – 3 × 4) = …………… 

 

 

  

Ne pas faire tous les calculs d’un coup et ne pas y 

passer plus de 10 minutes par jour. Un 

entraînement régulier est plus efficace ! C
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